

Punjabi Jagran

ਭਲਕੇ ਰਿਲੀਜ਼ ਹੋਵੇਗੀ ਫਿਲਮ 'ਮਰਜਾਣੇ'

ਪਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਟੂਡੀਕੋ, ਲੁਧਿਆਣਾ

ਪੰਜਾਬੀ ਫਿਲਮਾਂ ਵਿੱਚ ਰਿਪਟੀ ਜਾਰੀ ਮਾਰ ਧਾੜ 'ਤੇ ਅਧਾਰ ਉਹਲ ਚੁੱਕੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ, ਬੇਸ਼ੱਕ ਫਿਲਮ 'ਚ ਆਖਿਰ ਵਿੱਚ ਸਮਾਜ ਲਈ ਕੋਈ ਸੰਦੇਹ ਹੀ ਕਿਉਂ ਨਾ ਟਿੱਕਾ ਲਿਆ ਹੋਵੇ ਜਦ ਕਿ ਹਾਲੀਵੁੱਡ ਅਤੇ ਬਾਲੀਵੁੱਡ ਦੀਆਂ ਫਿਲਮਾਂ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਸੋਚ ਨਹੀਂ ਕਰਦੀਆਂ। ਇਹ ਵੱਲ 10 ਦਸੰਬਰ ਨੂੰ ਰਿਲੀਜ਼ ਹੋ ਰਹੀ ਪੰਜਾਬੀ ਫਿਲਮ ਮਰਜਾਣੇ ਦੀ ਪ੍ਰਮੋਸ਼ਨ ਲਈ ਸਦਾਚ ਕਾਸਟ ਨਾਲ ਫਿਰੋਜ਼ਪੁਰ ਰੋਡ ਸਥਿੱਤ ਐਲੀਗੇਂਡੋ ਮਾਲ ਵਿਖੇ ਪੁੱਜੇ ਫਿਲਮ ਦੇ ਰੀਲ ਸਿੱਝੇ ਰਿਲ ਨੇ ਪੇਰਕਾਰਾ ਫੀਚਰ ਕੀਤੇ ਇੱਕ ਸਵਾਲ ਦੇ ਜਵਾਬ ਵਿੱਚ ਕਹੀ। ਮਰਜਾਣੇ ਫਿਲਮ ਸਬੰਧੀ ਕੱਲ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਅਦਾਕਾਰ ਰਿਲ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਰੁੱਝ ਟੋਸਰਾ ਦੀ ਕਹਾਣੀ ਹੈ ਮਰਜਾਣੇ, ਜੋ ਲਾਚਰਾ ਅਤੇ ਗਲਤੀਆਂ ਦੇ ਨਾਲ ਨਾਲ ਮਰਜਾਣੇ ਵਿੱਚ ਵੱਡਾ ਅਜਿਹਾ ਕੁਠਾਹ ਕਰ ਬੈਠਦੇ ਹਨ ਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਕਹਿਲੀ ਹੀ ਬਦਲ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। ਕਾਨੂੰਨ ਤੋਂ ਡਰਦੇ ਅਰ ਨਹੀਂ ਪਰਤਦੇ ਤੇ ਪਰਿਵਾਰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਮਿਲਣ ਤੋਂ ਵੀ ਤਰਸ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਫਿਲਮ ਵਿੱਚ ਕਹਾਣੀ ਦੀ ਮੋਢਾ ਅਦਾਕਾਰ ਡਾਕੂਰ ਐਲਨ ਹੈ ਤੇ ਨਾਲ ਸੰਦੇਹ ਦੀ। ਇਸ ਸੇਕੇ ਫਿਲਮ ਦੀ ਕੀਰਿਲ ਪ੍ਰੀਤ ਨਮਕ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਉਸ ਨੂੰ ਫਿਲਮ ਤੋਂ ਬਹੁਤ ਰੁੱਝ ਸਿੱਖਣ ਨੂੰ ਮਿਲਿਆ।

ਫਿਲਮ ਸਬੰਧੀ ਕੱਲ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਅਦਾਕਾਰ ਰੁੱਝ ਸਿੰਘ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਕਿਸੇ ਵੀ ਫਿਲਮ ਦਾ ਟੀਕਰ ਵੇਖਣ ਤੋਂ ਉਸ ਸਬੰਧੀ



ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਿੰਦੇ ਹੋਏ ਫਿਲਮ ਦੇ ਰੀਲ ਸਿੱਝੇ ਰਿਲ, ਨਿਰਦੇਸ਼ਕ ਅਮਰਦੀਪ ਸਿੰਘ ਰਿਲ ਅਤੇ ਹੋਰ ਕਲਾਕਾਰ।

ਫੋਟੋ: ਹਰਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਟੂਡੀਕੋ

ਪੂਰੀ ਰਾਇ ਨਹੀਂ ਬਣਾਈ ਜਾ ਸਕਦੀ। ਇਸ ਦੇ ਲਈ ਪੂਰੀ ਫਿਲਮ ਵੇਖਣੀ ਹੋਵੇਗੀ। ਅਦਾਕਾਰਾ ਸਿੰਘ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਫਿਲਮ ਦਰਸ਼ਕਾਂ ਨੂੰ ਇਕੱਠਾ ਨਹੀਂ ਕਰੇਗੀ।

ਫਿਲਮ ਸਬੰਧੀ ਸੋਲਪ੍ਰੀਤ ਜਦੋਂਦਾ ਨੇ ਵੀ ਆਪਣੇ ਵਿਚਾਰ ਸਾਂਝੇ ਕੀਤੇ। ਫਿਲਮ ਦੇ ਨਿਰਦੇਸ਼ਕ ਅਤੇ ਕਹੀ ਹਿੱਟ ਕਹਿਣਾ ਦੇ ਰੋਜ਼ਾ ਅਮਰਦੀਪ ਸਿੰਘ ਰਿਲ ਨੇ ਇਸ ਸੇਕੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ 29 ਦਿਨਾਂ ਵਿੱਚ ਬਣੀ ਚਿੱਕੀ ਪ੍ਰੋਡਕਸ਼ਨ ਦੀ ਇਸ ਫਿਲਮ ਦੀ ਕੂਟਿੰਗ ਕਰਿੰਗ, ਕੰਡੀਲਰ ਅਤੇ ਕਾਜਕਾਲ ਵਿਖੇ

ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ। ਫਿਲਮ ਵਿੱਚ ਸਿੱਝੇ ਰਿਲ, ਪ੍ਰੀਤ ਕਮਰ, ਰੁੱਝ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਸੋਲਪ੍ਰੀਤ ਜਦੋਂਦਾ ਤੇ ਇਲਾਕਾ ਰਮਰਦੀਪ ਰਿੱਝੇ, ਪਰਮਵੀਰ, ਬਖਰਾਵਰ, ਰਣਨ ਰਿੱਝਾ ਅਤੇ ਫ਼ਰਵਿੰਦਰ ਹਾਲੀਵੁੱਡ ਦੀ ਵੱਖ ਵੱਖ ਕੂਟਿੰਗਾਂ ਵਿੱਚ ਨਾਲ ਆਉਣਗੇ।

ਫਿਲਮ ਦੇ ਪ੍ਰੋਡਿਊਸਰ ਵਿਵੇਕ ਚਿੱਕੀ, ਸਰਾਬਜਲ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਐੱਮਪਲ ਸਿੰਘ ਹਨ ਜਦ ਕਿ ਡੀ ਪ੍ਰੋਡਿਊਸਰ ਵਜੋਂ ਜਸਪ੍ਰੀਤ ਕੌਰ ਅਤੇ ਸੋਲਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ ਨੇ ਸਾਥ ਦਿੱਤਾ ਹੈ। ਫਿਲਮ ਵਿੱਚ ਅਮਰਦੀਪ

ਸਿੰਘ ਰਿਲ, ਲੁੱਖਣ ਕੰਮ, ਚਿਮ ਚਿਮ ਅਤੇ ਨਰਿੰਦਰ ਬਾਨ ਦੇ ਰਿੱਝੇ 6 ਕੀਤ ਹਨ ਜਿੰਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਕਰਕਲ ਮਲ, ਸਿੱਝੇ ਰਿਲ, ਕੁਕਰੋਗ ਅਖਰ, ਮੇਰ ਨੂਰ ਅਤੇ ਚਿੱਕ ਨੇ ਆਪਣੀਆਂ ਲਾ ਨਾਲ ਸਜਾਇਆ ਹੈ। ਸੰਗੀਤਕਾਰਾ ਵਿੱਚ ਕੁਕਰੋਗ ਸਿੰਘ, ਸਕਿਨ ਅਰੁਜਾ, ਸਾਡੀ ਰਿੱਝ, ਦੀਪ ਜੱਡਾ ਅਤੇ ਪਰੁਠ ਸਾਮਲ ਹਨ। ਫਿਲਮ ਦੇ ਰੀਲ ਸਿੱਝੇ ਰਿਲ ਅਤੇ ਨਿਰਦੇਸ਼ਕ ਅਮਰਦੀਪ ਸਿੰਘ ਰਿਲ ਨੇ ਉਮੀਦ ਪ੍ਰਗਟਾਈ ਕਿ ਦਰਸ਼ਕ ਇਸ ਫਿਲਮ ਨੂੰ ਕਰਵਾ ਚੁੱਕਾ ਹੋਣਗੇ।